

菩萨开示1

观世音菩萨

阿弥陀佛发下四十八大愿力后，精进勇猛行愿及积累一切功德后成就如今的西方极乐世界净土。从西方极乐世界成就以来一直不断接引十方法界的天人诸众至西方净土。西方净土的莲花宝池内聚集了住于西方极乐净土诸佛菩萨们的清净庄严功德 《天地游》04-10-2020
精进修行，不辱师命，是你们修行路上的明灯；多看《白话佛法》，多听录音，是你们学佛的导师。Wenda20180304B0055
心中要时刻包含着众生，要心里有佛有众生，众生是靠菩萨成正

菩萨开示1

观世音菩萨

果，菩萨是靠众生证菩提，所以两者相辅相成，唇齿相依，告诉你这些是让你懂得，不要自修阿罗汉，要破除自己只为了自己的无明，记住，一切法不可得，世界上的一切都是空的假的，有则安处之，无则静心之，都是幻相，并不能久远。

纵观诸佛如来也是救度有缘众生，如有众生得菩萨垂爱精进修行，即可得道已，亦是汝之功德。所谓发心正，则法正，发心亡，则法亡。一切唯心造，累世恶业已经深入人心，诸多厉害，害人不

菩萨开示1

观世音菩萨

浅，现今有正法住世间，也是众生之福，尔令众生可速得三昧定已，然，诸多法障，业无增减，尔初发佛心，应当以师为榜样，说法厉害，可得速时，皈依正道，为大众广说佛法，利益众生。众生其根累世障，无明法障心相藏，如今正遇观音机，破迷开悟除迷障。汝应当发心为众生，能够得利于菩萨之境，长行菩萨道，为诸众生救拔苦难，乃菩提道也，谨严持一切戒律，广修一切供养，布施一切善巧方法受予众生，虽未有现实利益、恩惠，然长

慈爱
心灵

菩萨开示1

观世音菩萨

行佛道乃是诸菩萨、大菩萨之愿为，尔当应发心，为此众生行善巧方便之法，广度一切有缘众生，其妙处不可说尔，汝应该发心为大众，因汝曾于过去无量劫许下利益众生的大愿，所以今世果报圆满才可如愿以偿。你且看众生之中有几个你亦特长？然，诸多过去数不胜举，虽已过去，但果报今已成熟，现如今是汝行菩萨道之时，望汝能加速修心的步伐，待业消渐净，其慧大开，凡诸多法障已不能够迷惑汝心，汝那时便知汝佛果亦熟，静待瓜熟

慈爱
心灵

菩萨开示1

观世音菩萨

蒂落之际，即可化现无量无边之功德，静待佳日。

望汝，心中光明灯一盏，时时拂拭时时擦，静等不日证果前，莲台端坐笑哈哈。心中善念常思想，精进努力是佛才，唐僧九九八一难，取得真经做莲台。送汝故。

望汝精进努力，真修实修是真得，切莫偏爱凡尘回家无门。望善巧之，今日说法属自在，本无心说法，怎你烦恼忧虑，亦开示之，希望汝能为师分担度众生的大愿，吾亦全身心的加持你，希望汝

菩萨开示1

观世音菩萨

等皆得平安法喜，善哉善哉，后会有期，阿弥陀佛。 师父解答来信疑惑161
你修为尚不足，要多加精进，多发慈悲心怜悯众生，广做法布施
利益有缘 《天地游》第二册上篇1

(师父，一年半左右之前有一个录音分享天上有400朵莲花大如车轮，有一个同修梦到观世音菩萨，他想问一下今年到底还有多少朵莲花大如车轮。结果观世音菩萨是这样说的：“这个不能评定修心的状态。400个只是一个大概的数量，如今弟子众多，都在

感恩词

感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

慈爱
心灵



每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

周四,日晚7点 + 周四6:20,周六13点白话共修北京时间

入通知答疑群: "慈爱心灵"手机版底部
"主页"- "共修通知群"

扫码进入会议

会议号: 260 463 2417 密码: 1234



海内外师兄都需要

义工招募

【转发义工】只要是专修我们法门即可

[内群转发]需要定时转发去我们的提取群并管理群内秩序

[外群转发]从我们提取群转去其他允许法布施的群。有能力者，
欢迎来组织管理转发义工【初学答疑】需熟悉我们论坛

* 【管理义工】各项弘法事务 * 【网站维护义工】修复维护帖子

* 需要您可以每天经常在电脑边且有时间有愿力来帮忙弘法

扫码入群申请 | 在共修时联系主持人

Whatsapp群联系群主

